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Rada hl. m. Prahy na svém jednání schválila dohodu mezi hlavním městem a městskou částí
Praha 1 o předání a převzetí práv a závazků v rámci plánované stavby nazvané
Bezpečnostní a stavební úpravy Sněmovní a okolí. Cílem tohoto stavebního projektu je
zajistit ochranu majetku a zvýšit bezpečnost v části historického centra města, kde se
nachází přístupové cesty k zákonodárným institucím České republiky.

„Bezpečnost v historickém centru musíme dělat chytře a s respektem k místu. Výsuvné sloupky v
okolí Poslanecké sněmovny zvýší ochranu lidí i institucí, přitom v běžném režimu zůstanou skryté a
vysunou se jen na pokyn Policie ČR. Aktuálně hlavní město projekt přebírá od Prahy 1, aktualizuje
dokumentaci a s podporou Ministerstva vnitra jej připraví k realizaci,“ říká primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

Záměrem je využít synergických efektů s okolními bezpečnostními prvky, zajistit včasné varování
před potenciálním rizikem a eliminovat jej, a to prostřednictvím nainstalování bezpečnostních linií
výsuvných sloupků v okolí areálu Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

Celkem má vzniknout 29 výsuvných sloupků, včetně ovládacích prvků v 5 lokalitách kolem
poslanecké sněmovny na Malé Straně. Konkrétně se má jednat o rozhraní mezi Sněmovní ulicí a
Malostranským náměstím (5 sloupků), křížení ulic Thunovská a Tomášská (2 sloupky) a o další tři
místa ve Sněmovní ulici, kde bude instalováno 13, 6 a 3 sloupky. Zabezpečen má být perimetr o
rozloze 9 400 metrů čtverečních.

Funkčně bude provoz výsuvných sloupků na všech lokalitách řešen tak, že v běžném provozním stavu
budou zasunuty do úrovně chodníku. Vysunuty budou ve stavu nebezpečí až po pokynu Policie ČR
podle vyhodnocení bezpečnostní situace. Projekt má plnit významnou motivační a iniciační roli při
rozvoji systému prevence kriminality na lokální úrovni a má tak přispívat ke zvyšování pocitu
bezpečí.

Městská část Praha 1 v rámci dohody převede na hlavní město bezúplatně veškeré doklady a
dokumentace, které zahrnují projektovou dokumentaci pro vydání společného územního a stavebního
povolení, včetně inženýrské činnosti pro zajištění vydání společného povolení, dále projektovou
dokumentaci pro provádění stavby, stavební povolení, včetně rozhodnutí o změně stavby před jejím
dokončením, a v neposlední řadě i související software.

Po převzetí podkladů od městské části zajistí odbor investiční Magistrátu hl. m. Prahy aktualizaci
dokumentace pro výběr zhotovitele, včetně aktualizace celkových investičních nákladů. Odbor by
měl také vyjednat prodloužení čerpání dotace od Ministerstva vnitra ČR ve výši 26,045 milionu
korun.
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